

## Група підтримувальної паліативної терапії у відділенні інтенсивної терапії

Інформація для пацієнта

Ми розуміємо, що час, коли людина дуже хвора і потребує знаходження у відділенні інтенсивної терапії, є важким для неї та для родини. Ми знаємо, що з'являється багато медичної інформації, яку нелегко зрозуміти, і що часто буває досить високий рівень невпевненості в тому, що буде далі.

Група підтримувальної паліативної терапії існує для надання підтримки пацієнтам та їх рідним в ці важкі часи.

### Що таке підтримувальна паліативна терапія?

Група підтримувальної паліативної терапії надає допомогу пацієнтам Королівської Лікарні Папворт, у яких є захворювання, які несуть загрозу життю або обмежують його, у тому числі і довготривалі захворювання у стані прогресування. Наша мета – підтримати пацієнтів та їх рідних у бажанні досягти і покращити якість життя.

Більшість нашої роботи є «підтримувальна» і включає в себе надання підтримки пацієнтам та їх рідним у час, коли їм важко справитися з ситуацією серйозного та/або довготривалого захворювання.

Значно меншою частиною нашої роботи є «паліативна допомога», яка включає в себе надання допомоги по нагляду за невиліковно хворими пацієнтами у останній період їх життя.

Практично у більшості випадків до нас направляють пацієнтів, які потребують нашої суто підтримувальної допомоги.

### Хто працює в групі?

У склад нашої групи входить лікар-консультант паліативної допомоги, спеціаліст лікар-інтерн, спеціалізований молодший медичний персонал та секретар групи.

Група працює у тісному зв'язку з відділенням інтенсивної терапії та іншими працівниками лікарні, такими як служба психологічної підтримки, представниками релігійних конфесій, фізіотерапевтами, адаптивними терапевтами та іншими.

### Що саме робить група?

Група підтримувальної паліативної терапії існує як ще один додатковий рівень підтримки пацієнтів та їх рідних, тобто ми більше працюємо у напрямку надання емоційної підтримки та допомоги у вирішуванні соціальних, фінансових та духовних проблем.

Ми можемо зустрітися з пацієнтами та/або їх рідними у відділенні інтенсивної терапії, але ми також можемо надати допомогу по телефону, якщо це буде зручніше.

**Ми маємо щоденний сервіс для особистих звертань та спілкування з працівниками с 9-00 до 17-00. Номер телефону – 01223 638747.**

Працівники відділення інтенсивної терапії можуть звернутися до вас з пропозицією направити вас до нашої групи підтримувальної паліативної терапії, яку ви можете прийняти або відмовитися. Також якщо ви відчуваєте, що вам необхідна підтримка, ви можете самі звернутися за направленням.

**За додатковою інформацією або за направленням зверніться до працівників відділення інтенсивної терапії.**

Автор: Медсестра групи підтримувальної паліативної терапії  
Відділення: Підтримувальна паліативна терапія  
Надруковано: Вересень 2023  
Дата перевірки: Вересень 2025  
Версія: 01  
Номер листівки: PI 242 Ukrainian translated by Cintra  
Копії крупним шрифтом та на інших мовах можуть бути надані за запитом

**Королівська Лікарня Папворт  
Фонду Служби Охорони Здоров'я**  
Папворт роуд, Кембридж,  
Байомедикал кампус,  
Кембридж CB2 0AU  
Телефон: 01223 638000  
[www.royalpapworth.nhs.uk](http://www.royalpapworth.nhs.uk)  
2023 Royal Papworth Hospital  
NHS Foundation trust  
Член товариства медичних  
університетів  
Кембриджа

Для ознайомлення з цифровою версією цієї листівки проскануйте цей QR код

